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NOVEMBRE.
leur donner des tourteaux en plus ou moins grande quantité sui­
vant les circonstances.

Une demi-livre de tourteau par tête et par jour est suffisante à 
celle saison pour les moutons qui ne seront bons à vendre qu’en 
mars.

On donnera une demi-livre à trois quarts do livre à ceux qui 
seront bons pour le marché vers la nouvelle année.

Quant à ceux qui sont déjà prêts pour la vente, on leur donnera 
de IJ à 2 lbs suivant la taille et pendant un court intervalle de 
temps.

On peut substituer au foin de la paille hachée ; mais alors, il 
faut donner en même temps une bonne ration de moulée ou de 
grains et alors supprimer les tourteaux.

Dans chaque compartiment de la bergerie il faut’meltr ; une 
pierre^de’sel à la disposition des moulons.

CHEVAUX.

Tous les travaux d’automne étant terminés, les chevaux n’ont 
guère à faire que les transports et voyages nécessaires à la ferme, 
ou les battag- s, et de plus les journal s sont courtes. Ils doivent 
donc ne rien recevoir en plus d-s rations ordinaires.

Dans quelques pays et dans quelques fermes, il est d’usage de 
ne pas battre les grains destinés aux chevaux et de leur donner 
paille et grains ensemble au lieu de foin. C’est là une bonne 
pratiqua surtout si on a soin de semer du trèfle en même temps 
que le grain dans la même terre.

Si on ajoute à celte ration quelques racines coupées, surtout 
dis carottes, cela n’en vaut que mieux.

Les jeunes poulains de l’année peuvent recevoir des balles, du 
bon foin, quelques racines, un peu de paille ; un peu de grain les 
ferait profiler beaucoup, mais on conseille de ne pas leur en 
donner plus de J à 1 gallon.

poans.
Les cochons nés depuis cette époque jusqu’en février ou mars 

ne sont pas en général profitables, a moins qu’ils ne soient tenus 
bien chaudement.

Il ne faut pns conserver pour la reproduction des truies ayant 
moins de 12 letines.

Les porcheries doivent être chaudes et tenues dans le plus 
grand état de propreté.

On peut employer, pour l’engraissement des porcs, les eaux 
grasses de la maison, des racines, de l’ensilage, du trèfle haché, 
des patates cuites, en même temps que de la moulée et des grains.

Ne pas trop leur ménager la litière.
Tenir les auges bien propres.

VCi, AILLES.

Entretenir les poulaillers en bon état.
Veiller à ce que les volailles soient propres et nettes.
Leur donner une bonne nourriture.


